



Nyírcsaholyi Kisbíró

XIII. évfolyam 3. szám

2018. december

Kedves Nyírcsaholyiak, tisztelt Olvasók!

Az év utolsó hónapjában általában számot vetünk az elmúlt év történéseivel, visszatekintünk elért eredményeinkre és értékeljük azokat.

Eseménydús időszak volt Önkormányzatunk életében is a 2018-as év. Hivatalunk dolgozóival, képviselő-testületünkkel és intézményeinkkel együtt közös célkitűzésekkel, töretlen lendülettel igyekeztünk és igyekszünk ma is céljainkat megvalósítani.

Képviselő-testületünk döntése értelmében idén is igyekeztünk a lehetséges pályázati forrásokat kihasználni, de az önkormányzat saját erejéből is segítettük a település lakóit.

- Befejeződött a „Nyírcsaholy Község Önkormányzatának ASP központhoz való csatlakozása” című pályázatunk, melynek beindítását és az új rendszer megismerését követően az új programban végzett munka kapcsán sajnos sok akadállyal kellett szembenéznünk, de a kötelező szakmai továbbképzéseken túl segítséget kaphattunk a Magyar Államkincstártól is, melyet itt is megköszönök.

Az új rendszerre történő átállás több hónapot vett igénybe, de elmondhatjuk, hogy a kezdeti nehézségeken túl ma már rutinmunkává váltak a mindennapi teendők az új rendszerben. Köszönöm a dolgozók kitartását, az ügyfelek türelmét!

- Ismét sikerrel pályáztunk a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. által kiírt pályázati lehetőségben „Nyírcsaholy és Verbóc községek testvértelepülési kapcsolatának erősítése” címmel. 800 000 Ft vissza nem térítendő, 100%-os intenzitású támogatási összeget nyertünk, így az idei Lapcsánkafesztiválunkon ismét vendégül láthattuk testvértelepülésünk polgármesterét, vezetőit és a Verbóc-Feketepataki Általános Iskola fellépőit.
- Szintén sikeres volt a „Vidéki térségek kisméretű infrastruktúrájának és alapvető szolgáltatásainak fejlesztése” című felhívásra beadott pályázatunk, melynek kapcsán lehetőségünk nyílik konyhánk felújítására 20 386 504 Ft-nyi támogatási összeggel. Ebből átalakíthatjuk a konyha belső struktúráját, új eszközöket szerezhettünk be, és megújíthatjuk a szellőzőrendszert. A strukturális felújítás a jövő év tavaszán kezdődik.

- Szintén a jövő év feladata a belterületi utak, járdák, hidak felújítására elnyert pályázat megvalósítása. A támogatás összege 12 452 072 Ft, melyből a Széchenyi utcán a vasútállomástól a tanya felé vezető útszakasz felújítása lesz a cél.
- A közfoglalkoztatásban ismét hat program beindítására kaptunk lehetőséget 2018-ban, amely programokban 121, a településen élő lakost foglalkoztathattunk. A közétkeztetésben hasznosított, a helyi konyhára beszállított zöldségeken, gyümölcsökön túl közfoglalkoztatási programból valósítottuk meg a település tisztán tartását, a Polgármesteri Hivatal udvarának és a vasúti peronnak a térfelújítását, a „Csontos-féle” út járhatóvá tételét, az árkok burkolását, a járdák építését. Ezeknek a pályázatoknak a zöme lassan befejeződik, már az új, 2019-es közfoglalkoztatás tervezésén dolgozunk.
- Ismét beadtuk pályázatunkat a szociális célú tűzifa igénylésére. A pozitív elbírálásnak köszönhetően - a korábbi évekhez hasonlóan - a helyi rendelet szabályozása szerinti jogosultak részesülhetnek a tűzifából. Az igénylésekhez a nyomtatványok beadására 2019. januárjában lesz lehetőség, az elbírálás és a tűzifa kiosztása ezt követően történik. A lakosságot hamarosan tájékoztatjuk a beadási határidőről és a jogosultság feltételeiről.
- Fiatlajaink felsőoktatási intézményekben történő továbbtanulását a Bursa ösztöndíjjal, középiskolai szinten az Arany János ösztöndíjjal támogatja Önkormányzatunk.
- Képviselő-testületünk ez évi döntése alapján ismét iskolakezdési támogatásban részesülhetnek a középiskolában tovább tanuló nyírcsaholyi diákok.
- Településünk 65 év feletti, szépkorú lakosai idén ismét évi egyszeri, 5000 Ft összegű támogatást kaphattak.
- A régóta várt vasúti peron építése idén megvalósult. A MÁV Zrt. és az Önkormányzat sikeres együttműködésének, a mindkét irányból történő anyagi és fizikai támogatásnak köszönhetően a nyírcsaholyiak számára jelentősen könnyebbé, komfortosabbá vált a vonattal történő utazás. A következő év tavaszán szeretnénk befejezni a vasútállomáshoz és a peronhoz vezető járda ki-

Hírek

ÜNNEPEK

AKTUÁLIS

építését valamint a vasútállomás környezetének szebbé tételét.

- Igen nagy munka volt az óvoda átköltöztetése. Köszönöm a dolgozók kitartó munkáját valamint a szülők és a gyerekek megértését! A kicsiket az új óvoda megépítéséig átmenetileg két épületben helyeztük el, amelyeket - a lehetőségeinkhez mérten - a célnak megfelelő módon rendbe tettünk. Kérem a szülők és a pedagógusok további türelmét, megértését a szükség diktálta megoldáshoz.
- TOP-os pályázataink munkálatai is folynak. A pályázati lehetőséget a Területi Operatív Program keretein belül minden település igyekezett kihasználni. Az elbírálás egy ütemben történt meg, a nyertes pályázatok támogatási szerződésének aláírása szintén egyszerre történt. Így az engedélyeztetési eljárások, a kiviteli tervek elkészítése, a közbeszerzés késedelmes beindítása miatt a pályázatok fizikai megvalósítása a következő év feladata lesz Nyírcsaholyban.

Nehéz évet zárunk, s talán még nehezebb előtt állunk. Köszönöm a kitartást, az egész éves munkát a képviselőtestületnek, a Polgármesteri Hivatal dolgozóinak, intézményeink vezetőinek, dolgozóinak, a Polgárőr Egyesületnek, a közfoglalkoztatottaknak és mindenkinek, aki bármilyen formában segített bennünket! Önkormányzatunk és intézményeink tevékeny együttműködésével igyekszünk minden problémát megoldani.

Számos programunk volt az elmúlt évben, s képtelenség lenne felsorolni a sok segítséget, amelyet kaptunk ezek megvalósításához. Köszönöm a jó emberek összefogását, jó szándékú közreműködését!

Hamarosan az utolsó gyertyát gyújtjuk meg a köztéri adventi koszorún, és rögtön azt követően itt van a karácsony. Az év végi hajrá után talán van egy kis időnk, hogy egymás lelkére is odafigyeljünk, hogy kiszakadjunk a hétköznapi hajsza szorításából és meglátogassuk rokonainkat, barátainkat, és a szokásosnál nagyobb türelemmel, szeretettel forduljunk egymás felé. Szakítsunk időt arra, hogy szereteteinkre több idő jusson, hogy a lakás kitakarítása után a lelkünket is ünnepi díszbe öltöztetve várhassuk együtt Jézus születését! Adjuk családtagjainknak, embertársainknak a legdrágább ajándékot: az együtt töltött időt és a szeretetünket!

Kedves Nyírcsaholyiak!

Településünk minden Lakosának Istentől megáldott, szeretetteljes karácsonyt, békés, boldog új évet kívánok! Kívánom, hogy a következő évben is a szeretet, az össze-

fogás, az együtt gondolkodás jellemezze mindennapjainkat!

„Gyúljon ki a világ karácsonyfája,
gyermekeid körötte melegedjenek!
S minden emberfajta égő léleklángja
zenghesse el a hálaéneket!
Békés, áldott, nyugodt karácsony éjt,
megváltást kívánok EMBER neked,
a nagy sötét, amikor száll széjjel,
szívedet töltsse be a szeretet!”

(Hollósy Tóth Klára)

Magyar Csabáné
polgármester

Krisztus születik! Dicsőítsétek!

Görögkatolikus egyházunkban a karácsonyi készület november 15-én kezdődik minden évben. A reggeli istentiszteletben – útrényében – ekkortól énekeljük a kánon énekét: *Krisztus születik, dicsőítsétek!* Ez a gyakran ismételt, énekelte gondolat segít ráhangolódni az ünnep lényegének megértésére: „*Az Ige testté lett és miközöttünk lakozék*” (Jn 1,14).

A karácsony csodálatos hangulatát megadják a szállongó hópelyhek, a szépen díszített otthoni, templomi, köztéri karácsonyfák, az adventi koszorúk egyre több fényt adó gyertyái, a színes égők ablakokból kiszűrődő fényei, a kipirult gyermekarcok, a csillogó tekintetek, az ajándékok készítésének, várásának, átadásának örömei. Mindezek nélkül üresebb, szegényesebb lenne az ünnep. De tudnunk kell, tudatosítanunk kell azt is, hogy mindezek önmagukban nem adhatják át az ünnep igazi lényegét, tartalmát: *Krisztus születik!*

Nem nyelvtani hiba, hogy a szó nem múlt időben van. Kifejezi azt, hogy a születés - bár a megváltáshoz, a kereszt-áldozathoz hasonlóan egyszeri és megismételhetetlen esemény volt és marad is – minden karácsonykor jelenné, jelenvalóvá válik. Ahogyan a karácsonyi konták zengi: *Ma a Szűz a legfelsőbb Lényt szüli...*, ahogyan az Örömhírvétel ünnepi tropárja tanítja: *Ma van a mi üdvösségünk kezdete...*, s ahogyan a nagy esti zsolozsma szinte minden sztychirája megerősíti: *Ma születik...*

Ma, itt és most születik meg – kellene, hogy megszülessen – Krisztus; azért, hogy én is járszoláshoz járulhassak, odaadhassam szívem-lelkem szándékait, hogy a hit vezércsillaga a bölcsékhez hasonlóan elvezessen Hozzá,

Aktuális

Egyházaink

hogyan az én ajkamon is felcsendülhessen az angyalok éneke: *Dicsőség a magasságban Istennek, békesség a földön az embereknek!*

Milyen csodálatosan átíveli, átöleli évünket a görögkatolikus köszöntési forma időszaki változatossága: karácsonyi időben: *Krisztus születik! - Dicsőítsétek!*; húsvéti időben: *Krisztus feltámadt! - Valóban feltámadt!*; evangélium és keresztszókoláskor, miroválás alkalmával: *Krisztus közöttünk! - Van és lesz!* Ez utóbbi szinte magyarázza, megerősíti az előző kettő állítását: Krisztus közöttünk van születésében és feltámadásában is. Nem máshol, nem távol a világtól, az emberektől, nem a magas olímposzi trónon, nem az alvilág sötétjében, nem a piramisok rejtett útvesztőinek mélyén, hanem közöttünk, emberek között.

Jó ezt megéreznünk már akkor, amikor készületünk legelején s a Szálláskereső imádságban is felcsendül ajkunkról: *Krisztus születik, dicsőítsétek...* Ezt lenne jó mások számára is felfoghatóvá, érezhetővé tenni; hagyni – önmagunkat, egész életünket átadva, ajánlva -, hogy megszülessen, megszülethessen szívünkben, bensőnkben Krisztus.

„Karácsonyra készülni annyit jelent, mint felkészülni a hihetetlen, de boldogító titokra: Velünk az Isten!

Karácsonyra készülni annyit jelent, mint készen állni annak az Istennek a fogadására, aki értünk oly kicsiny lett, hogy még mi is tudunk neki valamit adni.

Isten nem úgy jött, mint gazdag a koldusok közé, hanem mint a koldusok közt a legkoldusabb. Karácsonyra készülni annyit jelent, mint a sok önzés, mohóság után végre adni.

Ajándékozni, - de nem teli erszénnyel, hanem teli szívvel.”

Az egyik lelki író fentebb idézett gondolatai is segítsenek minden olvasót, minden jó szándékú embert abban, hogy az ünnep legyen áldott, örömteli, Isten ajándékaival igazán gazdag és szép!

Krisztus születésével önmagát adta nekünk; mi pedig az életünkkel, imáinkkal, tiszta szívű ünneplésünkkel dicsőítjük, dicsőítsük Őt!

Ivancsó Sándor
görögkatolikus parókus, kerületi esperes

**„ESTE MIKOR KIGYÚLNAK A KARÁCSONYI FÉNYEK,
A GYERMEKKORI ÁLMOK EGY PERCRE VISSZATÉRNEK.
EKOR A SZEMEKBEN A SZERETET FÉNYE LÁNGOL,
S A GYERTYA FÉNYÉNÉL MÉG A CSILLAG IS TÁNCOL.”**

Iskolánkban jelentős szerepet kapnak az ünnepek minden tanévben. Tanulóinkban a karácsony közeledtével egyre nagyobb a várakozás. Az advent négy hete alatt tudatosan készülünk az ünnepre. Az osztályközösségek az aulánkban minden hétfőn meggyújtják az adventi koszorúkat gyertyáikkal. Együtt megteremtjük az ünnep hangulatát, varázsát mesével, verssel, énekkel, feldíszített fenyőfával és karácsonyi műsorral. Örömteli minden közös alkalom, és külön

öröm, hogy a téli szünet kezdete előtti napon lélekemelő előadással köszöntik gyermekeink a karácsonyt. 2018. december 20-án 11 órai kezdettel tartjuk a Művelődési Ház nagytermében adventi ünnepségünket, melyre szeretettel várjuk a szülőket és községünk lakóit.

**KARÁCSONY FÉNYEI JÖJJETEK,
SZÍVÜNKET BÉKESSÉG TÖLTSE MEG:
SZERETNÉNK BOLDOGNAK LÁTSZANI,
S LEHETNÉNK EGYMÁSNAK TÁRSAI.”**



Községünk minden Lakójának áldott, békés, boldog új évet kívánok!

Szatlóczykyné Alexa Edina
intézményvezető

OVIBÓL-OVIRÓL

Kedves Olvasók!

Minden decemberben egyfajta számadás és értékelés céljával ülök le az íróasztalhoz, hogy az óvodánkban végzett munkánkról, a gyermekekről és az emberi kapcsolatokról írjak, és tudassam minden olvasóval, mi történt velünk az utóbbi egy évben.

Úgy gondolom, hogy nagyon bonyolult időszakot zárunk, azonban az óvodai élet mindennapjai tervezetten, zökkenőmentesen zajlottak. Számos szép és kellemes pillanattal, élménnyel volt: a kiállítások, a közös ünnepeink, a farsang, az anyák napja, a gyermeknap, az évszáró vagy a közösen szervezett kirándulás a gyermekekkel, az idősekkel s végül az együttműködésben megvalósuló Lapcsánkafesztivál. A szülőkkel való kapcsolatunk jónak mondható. Támogatóak, szívesen vesznek részt közös rendezvényeken, mindig számíthatunk rájuk. Építő jellegű kritikájukat értékeljük.

Voltak kellemetlenségek is, nem tagadhatjuk. Legnagyobb problémánk továbbra is a szakemberhiány, ugyanis az óvodapedagógusi álláshirdetésre egy jelentkező sem akadt. A Széchenyi utcai oviban – a konyhai feladatok elvégzése mellett - Szolnoki Józsefné elvállalta, hogy átmenetileg besegít a gyermekfelügyeleti munkába.

Továbbá nagy logisztikát igényelt, hogy az építkezés miatt el kellett hagynunk megszokott helyünket. A költözködés nagyon nagy feladat volt. Az önkormányzat biztosított számunkra traktorokat és egy 3-4 fős férfi brigád, akik segítettek a pakolásban és a szállításban. A bedobozolást azonban a néhány óvó néni és dajka néni végezte, akik a nyári szabadságukból is áldoztak arra, hogy közel 400 doboznyi játék, berendezés, eszköz valamint bútor a helyén legyen szeptemberre. A vizesblokkok csempézését a közmunka keretében végezték. Kicsák Csaba, Gergely János és Herman András nem egy hétvégéjüket áldozták fel – önzetlenül – azért, hogy esztétikus és higiénikus környezetet teremtsenek számunkra. A szerelvényezést Egri István végezte. Folyamatos és hatékony segítséget kaptunk továbbá Polgármester Asszonytól és Jegyző Asszonytól (dokumentáció, engedélyeztetés stb.). Mindez a háttér-munka óriási feladat volt. Ezúton is köszönöm mindenkinek a segítséget!

Nyugdíjba vonult Gyarmati Lászlóné dajka néni, akinek hálásan köszönöm meg sokéves áldozatos munkáját. Torzsásné Grecz Viktória pedig anyai örömök elé néz, és már nem dolgozhat. A szakemberhiányunk tehát nőtt. Élrelmezésvezető-váltás is történt: törvényes pályáztatás útján az állást Tóthné Lemák Betta töltötte be, aki rendelkezik élrelmezésvezetői tapasztalattal.

Vége elérkezett az év vége, amikor a nehézségek is könnyebbé válnak. Az óvoda építése napi téma a faluban. Én bizakodó vagyok: hiszem, hogy minden a helyére kerül. Az építkezés tőlünk független okok miatt nem indult be. Viszont ígéretet kaptunk, hogy a következő nevelési évet már a megújult intézményben kezdhethetjük el. Addig is legyünk toleránsak, jóindulatúak egymással, hiszen a mi kis közösségünkért, a községünkért együtt kell munkálkodnunk! Köszönöm a szülők bizalmát és megértését valamint a kollégák eddigi kitartó munkáját!

Év végére eljutottak hozzánk azok a segítők is, akik adományaikkal szebbé tették intézményünk, ezáltal a gyermekek mindennapjait. A Johannita Segítő Szolgálattól ruháknak és játékokat kaptunk, de Polgármester Asszony és Kötél Sándor képviselő úr is mindig nagyvonalúan kedves a gyermekekhez. Nagy szeretettel köszönöm meg Németh Enikőnek, hogy sikeresen pályázott egy nagyképernyős televízióra, amelyet Mikulás előtt kaptak meg a gyerekek. Köszönöm szépen a Mikulás-szolgálatot Parag Lászlónak, Gergely Jánosnak, Magyar Csabának valamint Alexa Istvánnak és Koncz Zoltánnak. Feledhetlenné tették a Mikulás-napot óvodásaink számára!

Advent időszakát éljük: karácsonyra készülünk. Minden ember vágyik nyugodt, békés, meghitt pillanatokra.

Arra, hogy együtt legyen végre a család, hogy megálljunk és csak egymásra figyeljünk. Hogy emlékezzünk azon szeretteinkre, akik már nincsenek velünk. Vagy csak örüljünk annak, hogy még együtt lehetünk párunkkal, szüleinkkel, gyermekeinkkel, unokáinkkal – legnagyobb értékeinkkel. A karácsonyban van valami rendkívüli, és ezt valamiképpen mindenki megérzi. Ilyenkor szeretnénk többek és jobbak lenni, ilyenkor szeretnénk önmagunkat meghaladni. Milyen jó volna, hogyha ezeket a nemes karácsonyi vágyakat, érzéseket, törekvéseket az ünnepen túl is megtudnánk őrizni!

A karácsonynak elsősorban az Isten szeretetéhez és Isten nagy ajándékozó jókedvéhez van köze, mégpedig oly módon, hogy az minket is ihlet, készítet a szeretet megélésére, a szolidaritás kinyilvánítására és arra az ajándékozásra, amelyben nemcsak *valamit* adunk, hanem önmagunkat: vagyis együttérzésünket, figyelmességünket, tapintatunkat, jóindulatunkat, segítségünket. Mert az ünnepünk olyan lesz, amilyenné egész évben alakítottuk a kapcsolatainkat barátainkkal, családtagjainkkal, rokonainkkal. Mindez előremutat és feladatot ad a következő esztendőre is egyben.

Bízom abban, hogy az ünnepvárás lecsendesít, megbékéltet és megnyugtat minden embert szeretetben gazdagodva. Szálljanak karácsonyi angyalok minden otthonba! Legyen szeretet, csend és béke a lelkek találkozásában!

Áldott ünnepeket kívánok!



Bartkuné Angyal Ibolya
óvodavezető

Aktuális

Intézményeink

Tisztelt Nyírcsaholyiak! Kedves Olvasók!

A Nyírcsaholyi Idősek Klubja életében az idei évben sem volt hiány programokban. Több település tisztelt meg bennünket azzal, hogy hozzánk látogatott, majd visszahívott bennünket vendégszereplésre. Aktív kapcsolatot ápolunk a környéken lévő nyugdíjasklubokkal, amit a jövőben is szeretnénk megőrizni. Számos esetben felléptünk műsorainkkal: színesítettük az Ópályinka Fesztivált, a Györteleki Családi Napot, a helyi Lapcsánkafesztivált, a Mátészalkai Nyugdíjas Egyesület rendezvényét, a Berekfürdői Nyugdíjas Találkozót. A Kocsordi Nőegylet meghívásának eleget téve szerepeltünk az idősek világnapi rendezvényükön.

Igyekezünk minden helyi rendezvényen is részt venni. Ilyen volt a Sorsfordítás címmel a közparkban megrendezett vándorkiállítás az asszonyforradalomról. Nyírcsaholyba látogatott a Los Carcinols-de Montalban Táncegyüttes Franciaország dél-nyugati részéből. A francia vendégek oksztán táncokat mutattak be, a Nyírcsaholyi Idősek Klubja szatmári népdalokat adott elő. November 7-én nagy szeretettel köszöntöttük a községünkben élő szépkorúakat az idősek világnapja alkalmából. Külön öröm volt számunkra, hogy 180 fő fogadta el meghívásunka és vett részt rendezvényünkön. Az idei adventi vásárra a klub tagjai bejglit és aprósüteményt sütöttek eladásra. A befolyt összeget programokra fogjuk felhasználni. A negyedik gyertyagyújtásra pásztorjátékkal készülünk.

A jövőben is szeretnénk a hagyományainkat őrizni és ápolni, ahogy ebben az évben is tettük. Szerdánként tartjuk foglalkozásainkat (aktuális névnap, születésnap megtartása, ünnepekre való készülődés, műsorokra felkészülés), melyekre szeretettel várunk minden kedves szépkorút, aki szeret közösségben lenni és szívesen részese lenne aktív, tartalmas klubéletünknek.

Engedjék meg, hogy az év végéhez közeledve köszönetet mondjak mindazoknak, akik rendszeresen segítettek a Nyírcsaholyi Idősek Klubja munkáját! Így köszönöm Magyar Csabáné Polgármester Asszonynak, a képviselőtestületnek, a Polgármesteri Hivatal, az iskola, az óvoda, a családsegítő és egészségügyi szolgálat, a Művelődési Ház dolgozóinak lelkiismeretes munkáját! Köszönöm a lakoságnak és a civil szervezeteknek a különböző társadalmi kezdeményezésekben nyújtott segítségét és aktív részvételét, az egyházak és a vállalkozók támogatását a Nyírcsaholyi Idősek Klubja tagjai, dolgozói és jómagam nevében.

Áldott, békés karácsonyi ünnepeket és boldog új esztendőt kívánok minden kedves Olvasónak!

Nagy Livia
intézményvezető

Kedves Olvasók, tisztelt Nyírcsaholyiak!

Szeretettel köszöntök mindenkit, aki soraimmal találkozik.

Nemsokára megszólal a karácsonyi csengő, melynek hangja újra elgondolkodtat bennünket. Ilyenkor számba vesszük mindazt, amit az év folyamán nyújtottunk szeretteinknek, barátainknak és mindazoknak, akik fontosak számunkra. S itt nem a drága ajándékokra gondolok, hanem mindarra, amit önmagunkból adtunk - teljesen önzetlenül. Kis dolgozói közösségünk minden tagja ezt teszi, tette naponta az egész év folyamán. Önkénteseink száma is növekedett. Így a korábbi évekhez képest több program valósulhatott meg a 2018-as évben. Nem gyökeres változásokról beszélek, hanem apró eredményekről, amelyek számunkra igen nagy jelentőségűek, és sok örömet okoznak.

Napi rutin tevékenységeink mellett - melyekből kiemelném a mondókázást és a közös étkezések előtti kézmosást, amelyet csörgők használatával tudtunk bevezetni és teljes mértékben meg is valósítani- bővelkedünk színes programokban. A keddi napokon *Receptklub*, szerdán *Babamaszszás*, csütörtökön *Mesekastély*, pénteken pedig *Ringató* foglalkozás várja a családokat.

Hagyományörző programunk keretében elkezdtük magyar népmesék feldolgozását és a szülők által történő előadását, hogy a mesevilág találkozhatson a gyermeki lélekkel. Mindez hatalmas élményekkel gazdagítja mind a hozzánk járó gyermekeket, mind a résztvevő felnőtteket. Gondos tervező- és alkotómunka, számos próba és sok jó szándékú ember közös akarata, együttműködése előzi meg egy-egy történet színpadra állítását, majd teszi teljessé, feledhetetlenné az előadást (pl. a köleves főzésekor a helyi óvodások, az intézmények dolgozói felajánlásaikkal, jelenlétükkel tették hitelesebbé mesénket).

A Házunk egyéni arculatára kialakított zenés tornánk és sokrétű programjaink már több újonnan induló gyerekháznak szolgáltak mintául. Nagy megtiszteltetésnek érezzük, hogy az Emberi Erőforrások Minisztériuma minket is kijelölt egyik délelőtti tevékenységünk fotózására, hogy a rólunk készült anyagot felhasználja további szakmai célokra.

Külső kapcsolatrendszerünk is bővült az elmúlt évhez képest. Mesekastélyunk megnyitóján a nyírbátori Zhutipe Alapítvány munkatársai és táncosai tisztelték meg bennünket jelenlétükkel. A nyíregyházi Csodavár szakemberei ősszel állapotfelmérést és tanácsadást tartottak Házunkban. Havonta több alkalommal az ÉFOÉSZ tiflopedagógusa

végez nálunk egyéni fejlesztést. Minden hónapban egyszer válság- és adósságkezelési tanácsadó segíti az öt felkereső családokat. Eddig tíz rendszeresen járó családot tudtunk bevonni a Boldog Családokért Egyesület által létrejött *Termelj helyben!* programba.

Az önkormányzat és a helyi polgárőrség segítségével eljuthattunk egy csodálatos kirándulásra a nyíregyházi vadsparkba. Ugyancsak a polgárőrség és sok más jó szándékú ember segítségével eljuttattuk a Mikulást és az őt kísérő krampuszokat a gyermekekhez, akik így az otthonukban, családjuk körében élhették át azt a csodát, amelyre egész évben vártak.

Természetesen e rengeteg program nem valósulhatott volna meg dolgozóink aktív, önzetlen munkája nélkül, melyet ezúton is hálásan köszönök nekik. A munkatársi szerepkörben szeptember 1-jétől a korábban itt dolgozó Horváth Ilona Erzsébet helyett Humenyik Gáborné látja el a feladatokat. Erzső néni munkájával nagymértékben hozzájárult a mostanra megvalósult programjaink elindításához, szervezéséhez. Magam és a dolgozók nevében megköszönöm Házunk működéséért végzett önzetlen és színvonalas munkáját. Új munkatársunknak pedig kívánom, hogy találjon sok örömet mozgalmas és színes programokkal teli gyerekházunkban!

Ahhoz, hogy az idei év végén is elmondhassuk, hogy megtettünk minden tőlünk telhetőt, és hogy békében készülődhessünk a közelgő ünnepekre szeretett családtagjaink körében, sok segítségre volt szükségünk. Köszönet a fenntartóknak, a Boldog Családokért Egyesületnek, a mentoroknak, a helyi védőnőnek, szakmai partnereinknek, Nyírcsaholy Község Önkormányzatának, a helyi polgárőrségnek, sok-sok önkéntesünknek, községünk intézményeinek valamint a bennünket valamilyen formában támogató magánszemélyeknek!

Kívánom, hogy a 2018-as esztendő hozzon számukra, békességet, boldogságot, sok őszinte, jó barátot!

Házunk valamennyi dolgozója nevében kívánok minden kedves Olvasónak békés, áldott, mesebeli szép karácsonyt!



Gergely Jánosné
a gyerekház vezetője

Önkormányzati tájékoztató



KÖFOP-1.2.1-VEKOP-16-2017-01185

TÁJÉKOZTATÓ

A KÖFOP-1.2.1-VEKOP-16-2017-01185 kódszámú „Csatlakozási konstrukció az önkormányzati ASP rendszer országos kiterjesztéséhez” tárgyú pályázatról a közigazgatás adminisztratív terheinek csökkentését célzó projektek megvalósításáról



Magyarország Kormánya önkormányzatok részére a közigazgatási eljárásokban hivatal-ügyfél, hivatal-hivatal közötti relációban felmerülő adminisztratív terhek csökkentésének megvalósítása érdekében felhívást tett közzé.

A Kormány a Partnerségi Megállapodásban célul tűzte ki a közigazgatás minőségi színvonalemelése érdekében az adminisztratív terhek komplex csökkentését, az átláthatóság növelését, a hatóságok és az érdekelt felek intézményi kapacitásának javításával a hatékony közigazgatáshoz történő hozzájárulását. Ennek keretében cél az egységesített önkormányzati elektronikus ügyviteli megoldások bevezetése is az ASP technológia lehetőségeivel élve, országos szinten.

A cél elérését a Kormány az önkormányzatok részére nyújtott csatlakozási támogatás biztosításával tervezi megvalósítani feltételek mentén.

Az együttműködés keretében a Kormány vállalja, hogy:

- a Felhívás feltételeinek megfelelő projekteket vissza nem térítendő támogatásban részesíti a rendelkezésre álló forrás erejéig;
- az előleggel kapcsolatos feltételeknek megfelelő támogatott projekteknél a Felhívásban meghatározottak szerint támogatási előleget biztosít.

A támogatási kérelmet benyújtó szervezetek az együttműködés keretében vállalják, hogy projektjük megvalósításával hozzájárulnak a Partnerségi Megállapodásban foglalt, valamint a konstrukció céljaként megfogalmazott célok eléréséhez.

Nyírcsaholy Község Önkormányzata pályázatot nyújtott be a KÖFOP-1.2.1-VEKOP-16 kódszámú „Csatlakozási konstrukció az önkormányzati ASP rendszer országos kiterjesztéséhez” tárgyú pályázati kiírásra Nyírcsaholy Község Önkormányzat Képviselő-testületének az ASP rendszerhez történő kötelező csatlakozásról és a csatlakozással járó lehetőségről szóló 2/2017. (I.20.) önkormányzati határozata alapján.

A pályázat elbírálását követően az Önkormányzat 6 millió Ft vissza nem térítendő támogatásban részesült.

Pályázatunk címe: Nyírcsaholy Község Önkormányzata ASP központhoz való csatlakozása. Kódszáma: KÖFOP-1.2.1-VEKOP-16-2017-01185.

Támogató szervezet: A Közigazgatás- és Közszolgáltatás-fejlesztés Operatív Program keretén belül a Miniszterelnökség.

A Projekt megvalósításának kezdete: 2017.05.02.

A Projekt befejezésének ideje: 2018.06.30.

A támogatás intenzitása: 100 %.

A pályázat benyújtására azért került sor, mert a Mőtv.114.§. (2) bekezdése szerint a helyi önkormányzatnak – egyes kötelező feladatainak informatikai támogatása céljából – csatlakoznia kellett a helyi önkormányzatok feladatellátását támogató, számítástechnikai hálózaton keresztül távoli alkalmazásszolgáltatást nyújtó, az állam

által biztosított elektronikus információs rendszerhez, amihez a Miniszterelnökség támogatást nyújtott.

Nyírcsaholy Község Önkormányzata csatlakozott az ASP rendszerhez a gazdálkodási és az önkormányzati adó szakrendszerrel, az ingatlanvagyon kataszterrel, az iratkezelő, az ipar-kereskedelem valamint a hagyaték szakrendszerrel. A pályázatból megvalósult a szakrendszerek adatmigrálása, adattisztítása. Az új ASP program tesztelése és élesítése megtörtént. Az ASP szolgáltatás bevezetéséhez kapcsolódó feladatot ellátó polgármesteri hivatali dolgozók az ASP központ által szervezett oktatásokon részt vettek. Az ASP program használatát a köztisztviselők képzéseken való részvétellel sajátították el. A pályázat megvalósítása során 6 db munkaállomást Windows környezetben, 2 db laptopot, 7 db kártyaleolvasót, 1 db multifunkciós nyomtatót, 1 db Switch 24 portot vásároltunk. A pályázati keretből aktualizáltuk a Gazdálkodási Szabályzatot, az Informatikai Biztonsági Szabályzatot és az Iratkezelési Szabályzatot a hatályos jogszabályi előírásoknak megfelelően.

A 2014-2020 programozási időszakra rendelt források felhasználására vonatkozó uniós versenyjogi értelemben vett állami támogatási szabályokról szóló 255/2014 (X.10) Korm. rendeletben foglaltaknak megfelelően a támogatás kifizetése megtörtént, a projekt megvalósult.

Dr. Cselh Katalin
jegyző



SORSFORDÍTÁS

A paraszti társadalom felszámolása, 1945-1962 (kiállítás)

TELEPÜLÉSÜNK ÉLETE KÉPEK BEN



SORSFORDÍTÁS
A paraszti társadalom felszámolása, 1945-1962
(kerekasztal-beszélgetés)



ADVENT
Első gyertyagyújtás



Október 23.
A Nyírcsaholyi Benedek Elek Általános Iskola tanulójának
műsora



ADVENT
Második gyertyagyújtás

Felelős kiadó: Magyar Csabáné
Főszerkesztő: Varjasi-Veréb Adrienn
Szerkesztők: Szatlóczkyné Alexa Edina
Bartkuné Angyal Ibolya
Lektorálta: Fórizs Istvánné